



КАКИЕ ХОЗПОСТРОЙКИ И ТЕПЛИЦЫ НЕ ОБЛАГАЮТСЯ НАЛОГОМ

В соответствии с действующим налоговым законодательством налогом на имущество физических лиц облагаются только те хозяйственные постройки, сведения о которых представлены в налоговые органы органами Росреестра из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) или были представлены в налоговые органы из БТИ.

В число хозпостроек могут входить хозяйственные, бытовые, подсобные капитальные строения, вспомогательные сооружения, в том числе летние кухни, бани и иные аналогичные объекты недвижимости.

Жилые помещения и гаражи не являются хозпостройками и облагаются налогом как самостоятельная недвижимость.

Владелец хозпостройки сам определяет, нужно ему обращаться в органы Росреестра для ее регистрации в качестве недвижимости в ЕГРН или нет. Для внесения в ЕГРН хозпостройка должна отвечать признакам недвижимости. То есть она должна быть прочно связана с землей, а ее перемещение без несоразмерного ущерба ее назначению невозможно.

Хозпостройки, которые не относятся

к недвижимости, а также объекты движимого имущества в ЕГРН не регистрируются и вышеуказанным налогом на имущество физических лиц не облагаются. Речь идет, в частности, о не имеющих капитального фундамента теплицах, сборно-разборных хозблоках, бытовках, навесах, некапитальных временных строениях и т.п.

Если хозпостройка зарегистрирована в ЕГРН, но ее площадь не более 50 кв.м, то налог с нее не взимается. Льгота применяется только для одной хозпостройки (независимо от ее расположения в пределах страны). Основное условие - постройка не используется в предпринимательской деятельности. Представительные органы муниципальных образований могут расширить условия применения такой налоговой льготы по налогу на имущество физлиц (например, в отношении неограниченного числа хозпостроек в пределах муниципального образования или на хозпостройки площадью более 50 кв.м). Ознакомиться с перечнем налоговых льгот можно в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России nalog.ru.

Отдел работы с
налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области



АРЕНДОДАТЕЛЬ НА УСН ДОЛЖЕН УЧИТЫВАТЬ АВАНС ЗА НЕДВИЖИМОСТЬ В ПЕРИОД ЕГО ПОСТУПЛЕНИЯ

Аванс за последний период аренды признается доходом и должен быть учтен при исчислении налоговой базы по УСН в период поступления. К такому выводу пришла ФНС России при рассмотрении жалобы. В ходе выездной проверки инспекция установила, что налогоплательщик при исчислении налоговой базы по УСН, не учел в составе доходов авансовый платеж, который он получил за сдачу в аренду недвижимости. Поэтому инспекция доначислила ему налог, пени и штраф.

Налогоплательщик не согласился с этим выводом и подал жалобу в вышестоящий налоговый орган. Он указал, что по договору аванс должен засчитываться за последний месяц аренды. Поэтому спорный платеж должен быть учтен при исчислении налоговой базы в том периоде, за который уплачен.

По результатам рассмотрения жалобы ФНС России отметила, что средства, которые налогоплательщик получил от арендатора, являются авансом, так

как обеспечивают экономическую выгоду будущих периодов. Следовательно, они должны учитываться при исчислении налоговой базы в том периоде, когда поступили. Служба также пришла к выводу, что решение нижестоящего налогового органа было обосновано, и отклонила жалобу налогоплательщика.

Информация с официального
сайта ФНС России
www.nalog.ru

БОЛЕЕ 5 МЛРД РУБЛЕЙ НАЛОГОВ ОПЛАТИЛИ РОССИЯНЕ С НАЧАЛА ГОДА НА САЙТЕ ФНС РОССИИ

5,3 млрд рублей налогов оплатили россияне через сайт ФНС России. Совершено 5,8 млн операций.

Оплатить налоги онлайн можно с помощью сервисов ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика», «Оплата налогов и пошлин» и «Мой налог». Ими могут воспользоваться налогоплательщики - клиенты кредитных организаций, с

которыми ФНС России заключила соглашения об информационном обмене. Сейчас возможность оплаты технически реализована у 38 кредитных организаций, в том числе у Газпромбанка, Альфа-Банка, Тинькофф Банка. Кредитные организации могут подключиться к системе онлайн-оплаты в соответствии с Порядком.

Оплатить налоги онлайн на сайте

ФНС России теперь могут клиенты любой кредитной организации. При выборе способа оплаты пользователь может воспользоваться специальной формой и ввести реквизиты банковской карты.

Информация с официального
сайта ФНС России
www.nalog.ru

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ ПО ДОСУДЕБНОМУ УРЕГУЛИРОВАНИЮ НАЛОГОВЫХ СПОРОВ

Управлением ФНС России по Орловской области подведены итоги по досудебному урегулированию налоговых споров за 1 квартал 2019 года.

В Управление за 1 квартал 2019 года поступило 68 жалоб. По сравнению с 1 кварталом 2018 года

количество поступивших жалоб уменьшилось на 20 единиц (в 1 квартале 2018 года поступило 88 жалоб). Количество жалоб рассмотренных Управлением за 1 квартал 2019 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 32 единицы и

составило 40.

Из общего количества рассмотренных жалоб за отчетный период Управлением удовлетворено 13 жалоб (19% от общего числа рассмотренных).

В 3 случаях жалобы оставлены без рассмотрения в связи с

устранением нарушения прав лица до принятия решения по жалобе. На официальном Интернет-сайте ФНС России (www.nalog.ru) функционирует интерактивный

сервис «Узнать о жалобе», который позволяет организациям и физическим лицам получать информацию о ходе и результатах рассмотрения обращений (жалоб,

заявлений, предложений).

Отдел досудебного
урегулирования налоговых споров
УФНС России по Орловской
области

КАК НЕ ИСПОРТИТЬ ОТПУСК ИЗ-ЗА ДОЛГОВ ПО НАЛОГАМ

В преддверии отпускного сезона ФНС России рекомендует заранее убедиться в отсутствии долгов по налогам. непогашенная задолженность является основанием для обращения за ее взысканием в службу судебных приставов, которые имеют право ограничить выезд должника за пределы России.

Получить актуальную информацию о задолженности, а также оплатить налоги можно в «Личном кабинете

налогоплательщика для физических лиц». Для этого достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться онлайн-сервисом одного из банков-партнёров ФНС России.

Оплатить налоги можно также с помощью сервиса «Заплати налоги» на сайте ФНС России или в банке, в кассах местных администраций, в отделении почты.

Для решения вопросов, связанных с

задолженностью, можно обратиться в любую налоговую инспекцию, направить заявление через Личный кабинет или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России».

Подробная информация о последствиях неуплаты налогов представлена в видеоролике на сайте ФНС России.

Информация с официального
сайта ФНС России
www.nalog.ru

КОГДА ПРИМЕНЕНИЕ ПОНИЖЕННОЙ НАЛОГОВОЙ СТАВКИ ДЛЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НЕОБОСНОВАННО

Представительные органы муниципалитетов устанавливают пониженные ставки по земельному налогу не более 0,3% для участков, предназначенных для дачного хозяйства или индивидуального жилищного строительства (п. 1 ст. 394 НК РФ). Однако если такие участки используются хозяйствующими субъектами в предпринимательской деятельности, для них действует налоговая ставка для «прочих земель» - не более 1,5 %.

Эта позиция поддерживается Определением Верховного Суда РФ от 30.05.2018 № 305-КГ18-5758. В

нем указывается, что пониженные ставки налога предназначены для некоммерческих организаций и физлиц, которые используют земли для дачного хозяйства или строительства. Коммерческие организации не могут применять ставку 0,3%, так как используют такие участки для получения прибыли.

В Определении от 20.06.2018 № 301-КГ18-7425 Верховный Суд РФ признал правомерным доначисление налога по ставке 1,5 % для участков, которые были предназначены для ИЖС, но не использовались

налогоплательщиком-предпринимателем по целевому назначению. Суд подчеркнул, что использование их в предпринимательской деятельности исключает возможность применения пониженной налоговой ставки.

Аналогичная позиция изложена в письмах Минфина России от 29.12.2018 № 03-05-06-02/96299 и от 29.01.2019 № 03-05-04-02/4987.

Информация с официального
сайта ФНС России
www.nalog.ru

У МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ ПОЯВИЛИСЬ НОВЫЕ НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ

Федеральный закон №63-ФЗ от 15.04.2019 года вводит дополнительные налоговые вычеты для родителей трех и более несовершеннолетних детей.

Новая льгота позволяет уменьшить сумму земельного налога и налога на имущество физических лиц.

Дополнительные налоговые вычеты предоставляются:

- по земельному налогу в размере кадастровой стоимости шести соток площади одного земельного

участка;
- по налогу на имущество физических лиц в размере 5 кв.м общей площади квартиры или комнаты и 7 кв.м общей площади жилого дома в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка.

Вычеты действуют с налогового периода 2018 года.

Для многодетных родителей, сведения о которых есть у налоговых органов, льгота будет применена автоматически.

Многодетные родители, которые ранее не обращались за получением налоговых льгот, могут сообщить о своем праве самостоятельно: лично в любую в налоговую инспекцию; через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или отделения МФЦ Орловской области; по почте.

Отдел работы с
налогоплательщиками
УФНС России по Орловской
области

НАЛОГ ЗА УГНАННЫЙ ТРАНСПОРТ НЕ НАЧИСЛЯЮТ ДО МОМЕНТА ЕГО ВОЗВРАЩЕНИЯ ВЛАДЕЛЬЦУ

Федеральным законом №63-ФЗ внесены изменения, уточняющие основания освобождения от налогообложения транспорта, находящегося в розыске в связи с угоном или кражей.

В соответствии с внесенными в законодательство изменениями, начиная с налогового периода 2018 года, не являются объектом налогообложения транспортные средства, находящиеся в розыске, а также транспортные средства, розыск которых прекращен. Прекращение налогообложения

действует с месяца начала розыска до месяца возврата транспорта лицу, на которое он зарегистрировано.

Таким образом, в случае если розыск окончен, но транспортное средство так и не возвращено владельцу, возобновление налогообложения не последует.

Сведения о возврате транспортного средства, находящегося в розыске, налоговикам представляют уполномоченные правоохранительные органы,

ведущие или инициировавшие розыск.

Напомним, ранее транспортные средства, находящиеся в розыске в связи с угоном или кражей, не облагались налогом до даты прекращения розыска в связи с истечением срока его проведения.

Отдел работы с
налогоплательщиками
УФНС России по Орловской
области

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПЕРЕХОДНЫЙ ПЕРИОД ВВЕДЕНИЯ НОВОГО СЧЕТА ДЛЯ УПЛАТЫ ГОСПОШЛИНЫ ЗА РЕГИСТРАЦИЮ ЮРЛИЦ И ИП

С 4 февраля 2019 года в платежных документах на уплату государственной пошлины за регистрацию юридических лиц и индивидуальных

предпринимателей, при внесении платы за предоставление сведений и копий документов из ЕГРЮЛ и ЕГРИП, а также за предоставление сведений из реестра

дисквалифицированных лиц должен быть указан номер счета получателя средств: 40101810845250010006.

Банком России был установлен переходный период, когда одновременно функционируют оба банковских счета (ранее действовавший и вновь открытый счет), который заканчивается 29 апреля 2019 года.

После завершения переходного периода, начиная с 30 апреля 2019 года, в платежных документах налогоплательщики обязаны указывать только новый банковский счет органов Федерального казначейства. Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области напоминает

реквизиты для уплаты государственной пошлины за регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также внесения платы за предоставление сведений и копий документов из ЕГРЮЛ и ЕГРИП:

Счет № 40101810845250010006, банк Отделение Орел, БИК 045402001, ОКТМО 54701000 Получатель - УФК по Орловской области (для ИФНС России по г. Орлу (ИНН 5752077778 КПП 575401001)).

Код бюджетной классификации

(КБК) зависит от вида государственной услуги: 18210807010011000110 - «Государственная пошлина за регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» 18211301020016000130 - «Платные услуги за предоставление сведений ЕГРЮЛ и ЕГРИП» 18211301190016000130 - «Платные услуги за предоставление сведений из реестра дисквалификационных лиц».

Межрайонная
ИФНС России №9 по Орловской
области

ПОРЯДОК ИСЧИСЛЕНИЯ И УПЛАТЫ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ ПО ПОНИЖЕННЫМ ТАРИФАМ НЕ ИЗМЕНИЛСЯ

Плательщики страховых взносов, применяющие пониженные тарифы, не уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование по тарифу 10% с выплат физическим лицам, превышающих предельную величину базы для исчисления взносов. Такие разъяснения дал Минфин России в письме от 19.03.2019 № 03-15-07/17992. Письмо размещено в разделе «Письма ФНС России, направленные

в адрес территориальных налоговых органов».

Основная категория плательщиков страховых взносов платит 22% в границах установленной предельной величины базы для исчисления страховых взносов и 10% свыше этой величины. Такие тарифы были прописаны в статье 426 НК РФ до 2020 года. Федеральный закон № 303-ФЗ от 03.08.2018 отменил эту статью.

Общие тарифы теперь установлены бессрочно.

При этом плательщиков страховых взносов по пониженным тарифам не коснулись. От обязанности уплачивать 10% с выплат, превышающих предельную величину базы, они по-прежнему освобождены.

Информация с официального
сайта ФНС России
www.nalog.ru

НАЛОГ НА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ФИЗЛИЦ В 2019 ГОДУ РАССЧИТАЮТ ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

В этом году налоговые органы рассчитают земельный налог физическим лицам по новым правилам.

Впервые применяют коэффициент, ограничивающий рост налога не более чем на 10 % по сравнению с

предшествующим годом. Исключение составят участки для жилищного строительства, при расчете налога по которым применяется повышающий коэффициент из-за их несвоевременной застройки (пп. 15

- 17 ст. 396 НК РФ).

Новая кадастровая стоимость земельного участка в случае изменения его вида разрешенного использования, категории земель и (или) площади будет учтена при

расчете налога со дня внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости.

Если при перерасчете земельного налога за предыдущие налоговые периоды сумма окажется больше уже уплаченной, то перерасчет проводить не будут.

В этом году расширился перечень льготников, которые могут уменьшить сумму налога на кадастровую стоимость 600 кв.м площади одного земельного участка (пп. 10 п. 5 ст. 391 НК РФ). Теперь помимо инвалидов I и II групп, пенсионеров и других льготников, указанных в п. 5 ст. 391 НК РФ,

право на эту льготу имеют лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей. Чтобы получить вычет, можно обратиться в инспекцию с заявлением. Однако если у налогового органа уже есть эта информация, то повторное обращение не требуется. Например, если инвалид II группы уже заявил льготу по транспортному налогу, то вычет применят автоматически.

В ряде регионов будут применены новые результаты государственной кадастровой оценки земель, вступившие в силу с 2018 года. Подробную информацию об изменении кадастровой стоимости

можно получить в органах Росреестра и МФЦ.

Налоговые ставки и льготы также могут измениться на муниципальном уровне в соответствии с нормативными актами представительных органов муниципальных образований (законами городов федерального значения). Подробную информацию можно получить с помощью «Справочной информации о ставках и льготах по имущественным налогам».

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ДО 31 МАЯ РОССИЙСКИЕ ФИНАНСОВЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ДОЛЖНЫ ПРЕДСТАВИТЬ СВЕДЕНИЯ О СЧЕТАХ НЕРЕЗИДЕНТОВ ЗА 2018 ГОД

Не позднее 31 мая 2019 года российские организации финансового рынка обязаны представить в ФНС России сведения о финансовых счетах своих иностранных клиентов за 2017-2018 годы. Кампания проходит в рамках международных обязательств Российской Федерации об автоматическом обмене финансовой информацией (Common Reporting Standard - CRS).

На сайте ФНС России действует специальный электронный сервис, с помощью которого отчетность по стандарту CRS передается в ФНС России от зарегистрированных в сервисе организаций финансового рынка как через личные кабинеты, так и через присоединение к учетным системам организации

через API. На сайте постоянно обновляются нормативные и информационно-справочные материалы для организаций финансового рынка, включая документы ОЭСР и ответы на наиболее часто задаваемые вопросы.

Информацию необходимо представить по формату электронного отчета об иностранных клиентах по Стандарту ОЭСР версии 5.02. При доработке формата до версии 5.02 была учтена практика представления отчетности за 2017 год.

В текущем году принципиальное отличие от первой отчетной кампании за 2017 год в том, что российские организации

финансового рынка должны представить сведения о финансовых счетах как по ранее заключенным, так и новым договорам, то есть заключенным с 20 июля 2018 года.

В отношении новых договоров применяются более строгие требования к анализу финансовой информации иностранных клиентов и их идентификации, а также снижаются суммовые критерии к стоимости договоров, по которым требуется представлять информацию о финансовых счетах. Приоритетная задача при работе с поступающими данными - обеспечить высокое качество и корректность передаваемой за рубеж информации и не допустить направления сведений, не

имеющих отношения к соответствующей юрисдикции.

В 2019 году ФНС России ожидает увеличения объема получаемой информации от российских организаций финансового рынка, в том числе за счет выявления организаций, ранее не представивших отчетности по стандарту CRS. Работа с ними будет продолжена с участием Банка России в профилактическом режиме, поскольку в течение 2018-2019 годов действует мораторий на привлечение организаций финансового рынка к ответственности за нарушения при подготовке отчетности об иностранных финансовых счетах.

Как сообщил начальник Управления международного сотрудничества и валютного контроля ФНС России Дмитрий Вольвач, за 2017 год ФНС России в автоматическом режиме

получила и обработала сведения о зарубежных финансовых счетах российских налоговых резидентов, их выгодоприобретателей и контролирующих лицах от компетентных органов 58 государств (территорий). Информация поступила в ФНС России в том числе от таких, ранее считавшихся «непрозрачными» юрисдикций, как Каймановы острова, Британские Виргинские острова, Белиз и др. Со своей стороны ФНС России направила информацию о финансовых счетах иностранных клиентов компетентным органам 42 государств (территорий).

В 2019 году ожидается присоединение к автоматическому обмену финансовой информацией с Российской Федерацией еще целого ряда юрисдикций - Австрия, Швейцария, Багамы, Гонконг, Гренада, Монако, Макао и др.

Благодаря автоматическому обмену финансовой информацией выросло количество задекларированных российскими резидентами счетов в иностранных банках и контролируемых иностранных компаний за прошедший год, в том числе в рамках второго этапа программы добровольного декларирования активов и счетов, завершившегося в феврале этого года.

В настоящее время ФНС России, как и компетентные органы других стран, разрабатывает систему автоматической идентификации и риск-профилирования данных, что позволит на системной основе использовать данные CRS в аналитической и контрольной работе.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ДО КОНЦА ГОДА ФНС РОССИИ НАЧНЕТ ВНЕДРЯТЬ СИСТЕМУ ПРОСЛЕЖИВАЕМОСТИ ТОВАРОВ

На 2019 год запланировано проведение эксперимента по внедрению системы прослеживаемости товаров, рассказал начальник Управления камерального контроля ФНС России Александр Егоричев в интервью журналу «Налоговая политика и практика». В ближайшее время будет принято постановление Правительства РФ, которое определит все условия. С учетом итогов эксперимента будут внесены изменения в Налоговый кодекс. Ожидается, что поправки вступят в силу в начале 2020 года.

Введение системы прослеживаемости позволит обелить секторы экономики по товарам, включенным в систему прослеживаемости, а также повысит эффективность таможенного и налогового контроля. Кроме того, система не даст ввезти на территорию России контрабанду, контрафакт и запрещенные товары. Будут созданы условия, при которых использование схем по уклонению от таможенных и налоговых платежей станет невозможным. Это создаст равные условия для бизнеса, а также повысит конкурентоспособность отечественных товаров.

Кроме того, предполагается контролировать движение импортных товаров из третьих стран. Система будет состоять из двух сегментов — наднационального (здесь происходит обмен информацией о движении прослеживаемых товаров между странами ЕАЭС) и национального (непосредственно обслуживает внутренний рынок конкретного государства).

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ПОДПИСАЛ ЗАКОН О СОКРАЩЕНИИ НАЛОГОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ ОРГАНИЗАЦИЙ

С 2020 года отменяется представление расчетов по авансовым платежам по налогу на имущество организаций. С 2021 года юрлица перестанут представлять декларации по транспортному и земельному налогам, начиная с налогового периода 2020 года. Федеральный закон от 15.04.2019 № 63-ФЗ о внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ подписан Президентом России Владимиром Путиным и официально опубликован.

С 2021 года налоговые инспекции будут сами информировать организации, владеющие транспортными средствами и земельными участками, об исчисленных налогах за прошедший период. Всю необходимую информацию Налоговая служба

автоматически получает от регистрирующих органов (управления Росреестра, подразделения ГИБДД, центры ГИМС МЧС России, органы гостехнадзора и т.п.).

Если выяснится, что налогоплательщик необоснованно заплатил меньше, чем рассчитали в инспекции, то ему направят требование об уплате налога. Такая технология позволит взаимодействовать налоговым инспекциям только с недобросовестными плательщиками, что сократит издержки на оформление и представление налоговой отчетности для остальных участников налоговых отношений.

Кроме того, с 2020 года закон позволит «консолидировать» налоговую отчетность по налогу на

имущество организаций.

Налогоплательщик, состоящий на учете в нескольких налоговых органах по месту нахождения своих объектов недвижимости, на территории субъекта РФ, сможет представлять налоговую декларацию по всем объектам в одну инспекцию по своему выбору. Достаточно уведомить об этом налоговый орган по субъекту РФ. Форму уведомления утверждает ФНС России.

Такой способ представления «единой» налоговой отчетности сократит расходы на составление отдельных налоговых деклараций для различных налоговых инспекций одного региона.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

СУБЪЕКТЫ РФ МОГУТ ПРОДЛИТЬ ДЕЙСТВИЕ ПОНИЖЕННОЙ СТАВКИ НАЛОГА НА ПРИБЫЛЬ ДО 2023 ГОДА

Если субъект РФ установил пониженную ставку налога на прибыль до вступления в силу Федерального закона от 03.08.2018 N 302-ФЗ, то он может продлить срок ее действия до 1 января 2023 года. Такая позиция была опубликована в Письме Минфина России от 22.03.2019 № 03-03-10/19406, которое было доведено по системе до налоговых органов письмом ФНС

России от 10.04.2019 №СД-4-3/6748@.

С 1 января 2019 года регионы не могут устанавливать пониженные ставки налога на прибыль для категорий налогоплательщиков, не указанных в главе 25 НК РФ (абзац 5 п.1 ст.284 НК РФ). Если такие ставки были установлены законодательными органами субъектов РФ до вступления

в силу Федерального закона от 03.08.2018 N 302-ФЗ, а после пролонгированы, то налогоплательщики могут применять их до даты окончания срока действия, но не позднее 1 января 2023 года.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34
«Горячая линия»: (4862)73-15-15
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vorle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орёл» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.
Тираж 260 экземпляров.